Zadanie 1. (0-2)

Ocen prawdziwoS¢ podanych zdan. Zaznacz P, jeSli zadnie jest prawdziwe, lub F — jesli zdanie

jest falszywe.

1.1. | Potege (0,5) *mozna zapisaé w postaci 5°. P

1.2. | Wartos$¢ wyrazenia V331238 wynosi 12. P
2 2

1.3. | Pomigdzy ulamkami 3 i 0,67 zachodzi nieréwnos¢ 3 > 0,67. P

Zadanie 1. (0-2)

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zadnie jest prawdziwe, lub F, jesli zdanie

jest falszywe.
L1 | Warto§¢ wyrazenia 3/2 - /4 -+/8 wynosi 8. K
1.2. | Potggg (0,5) " mozna zapisaé w postaci 2°, p
1.3. | Liczby 7 i 3,14 s rowne. P
Zadanie 7. (0-1)

Dokoncz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Liczba /120 znajduje si¢ na osi liczbowej migdzy
A. 10111 B.11112 C.12120 D. 30140
Zadanie 1. (0-3)

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F, jesli jest
fatszywe.

L.1. | Wartos§¢ wyrazenia v/32 : J2-38 wynosi 8. P F

1.2. | Wartos¢ wyrazenia algebraicznego 2(a—7)+ a dla a = —2 wynosi —20. P F

1.3. | Rozwinigcie dziesigtne liczby % wynosi 0,6(7). P F
Zadanie 4. (0-1)

Dane jest przyblizenie /5 ~ 2,236.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
zdanie jest falszywe.

J20 ~2-2,236 P F
J500 ~ 22,36 P F




Zadanie 3. (0-1)

Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan. Wybierz P, jesli zadnie jest prawdziwe, lub F, jesli zdanie
jest falszywe.

4
Warto$¢ wyrazenia 5% : 5° [%] wynosi 5. p F

Liczby J2 oraz 1,41 sg rowne. P F

Zadanie 10. (0-2)

Iloczyn liczb x, 534,32 wynosi 40.
Uzupelnij zdania, wybierajac spoSréd odpowiedzi oznaczonych literami A lub B oraz C lub D.

Warto$¢ x wynosi... A B
Tloraz liczb 53/4 oraz 32 Wynosi... C D
A.1 B. 4 C.5%2 D. 10
Zadanie 5. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Liczba 3/81- 64 jest rowna

AP B. 36 C.2413 D. 1243

Zadanie 5. (0-1)
Ocen prawdziwo$é¢ podanych réwnan, wiedzac, ze 21> =441, 37> =1369 i 21-37 =777. Wy-
bierz P, jesSli rownanie jest prawdziwe, lub F, jesli rownanie jest falszywe.

V212.372 =777 P F

777
21J1369 = — P F
Jaa1
Zadanie 7. (0-1)

Dane s3 trzy wyrazenia:

L (243 )2 I. 242 -4\2 IIL. %

Wartosci ktérych wyrazen sa mniejsze od 157 Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A. Tylko I'1 IL. B. Tylko I'i IIL C. Tylko II 1 III. D. L IT1 1L



Zadanie 3. (0-1)
Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Liczba 18 -3 jest liczbg naturalng. P F
Liczba /64 —+/25 jest liczba ujemna. P F
Zadanie 7. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

N2
[loraz ————~ jest rowny

V7543

A 2B B~ c. 4B B
15 5 LS 5
Zadanie 7. (0-1)

Dane sg liczby: a =4\/§, b =3\/§, c= 6\/5, d= 2\/3.
Ktora zaleznos¢ jest prawdziwa? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

A.a>b B. b <c C.a>d D.c=d

Zadanie 14. (0-1)

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZ spos$réd oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz
sposrod oznaczonych literami C i D.

Liczba a =+/125 -1 jest A/ B. A.mniejszaod 10 B. wigksza od 10
Liczba b =446 ~10 jest C/D. C. ujemna D. dodatnia

Zadanie 10. (0-1)

Uzupelnij zdania. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod A lub B oraz sposrod C lub D.
Wyrazenie {/cT przyjmuje warto$¢ 9 dla A/B. A.a=3 B.a =27

Wartos¢ iloczynu J8-2V2 wynosi C/D. C.4 D.8



Zadanie 8. (0-1)
Dana jest liczba a = 3\5—4.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz spo$rod oznaczonych literami C i D.

Liczba o 2 wigksza od liczby a jestrowna | A | B |. A. 5\2-4 B. 3J2 -2
Liczba 2 razy wigksza od liczby a jest rowna . C. 6/4-8 D. 6v2-8
Zadanie 4. (0-1)
Dane sg cztery wyraZenia:
I 4+435 L 6++/17 L. 17-+/48 IV. 15-426

Wartosci ktorych wyrazen sa mniejsze od 10? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod
podanych.

A. 1111 B. 111111 C.II11V D.111V

Zadanie 8. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedZ sposSrod podanych.
Wartos$¢ wyrazenia 3a—a* dlaa = J5w przyblizeniu do caloSci jest rowna:
A.-1 B.0 6 D.2

Zadanie 6. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Warto$¢ wyrazenia \[j (\/E - \/E) jest rowna

X «3 B.3 C. 45 D. V69

Zadanie 8. (0-1)

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

sz " . 25 . s 5 1
Wartos¢ wyrazenia |1+ T jest réwna . A 15 B.1 5

3
Wartos¢ wyrazenia |3 + % jest réwna . C.1 % D. 1%



